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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
  vítejte v našem bazárku a přejeme příjemné nakupování =o)

  Zboží se snažíme popisovat přesně, vč. upozornění na detaily. V případě, že má věc nějakou vadu, je vždy uvedena v popisu,
nebo na detailním fotu, proto si opravdu pečlivě čtěte popis a případně mě kontaktujte s dotazem. Ráda odpovím. Předejdeme
tím zbytečným dohadům. Týká se to i velikostí , náhledů, rozměrů a pod.
  Pokud dojde k tomu, že přehlédnu nějakou chybičku ( u použitého zboží ), určitě se můžeme dohodnout na případnou slevu.
V případě, že budete balíček vracet, hradím pouze jedno - původní poštovné.
  Nové věci ( trička, boty , mikiny....) neměníme z důvodu, že se věc nelíbí , popř. nesedí. . Veškeré koupě jsou konečné, proto
si prosím dobře rozmyslete svůj nákup. Velikosti a míry jsou vždy v popisu. Pro objednání veškeré obuvi, nenesu odpovědnost
za Vámi špatně zvolenou velikost.
  Část věcí prodávám jako soukromá osoba a část jako OSVČ ( IČ 70548854, ŽIV 2 020/1020VYP 0230/029, R. Kubálková ).
 Podávám na více servrech, proto se občas vstává, že ač jste jako první zájemce na zboží, může být věc již zamluvená, nebo
prodaná.

  V případě nejasností nebo dotazu mě kontaktujte.

  Balíčky zasíláme po připsání peněz na účet, zpravidla ihned následující pracovní den. Pokud budete mít zájem o info, kdy
budeme zásilku expedovat, napište nám to. Informace o odeslaných balíčcích nezasíláme automaticky. Prosím zákazníky o
info, pokud budou posílat peníze z účtu, které není na jejich jméno ( přítel, kamarádka apod.)
  Bohužel se může stát, že se sejde několik plateb na stejnou částku a pak není možná identifikace a tím se zásilka zdržuje.

  Bohužel z časových důvodů NENÍ MOŽNÉ OSOBNÍ PŘEDÁVÁNÍ ZBOŽÍ .
  S případnými zájemkyněmi zboží NEVYMĚŇUJI !!!!

  Budeme rádi, pokud nám zašlete hodnocení a případně i foto spokojeného zákazníčka. Přidáme si ho do albíčka (
samozřejmě s vaším souhlasem ).

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

